

THE CITY OF WALTHAM
MASSACHUSETTS

PURCHASING DEPARTMENT

Cornelia Warren Park Improvements, 2019

ADDENDUM NO. 1

May 22nd, 2019

CHANGES, CORRECTIONS AND CLARIFICATIONS

The attention of bidders submitting proposals for the above subject project is called to the following addendum to the specifications. The items set forth herein, whether of omission, addition, substitution or clarification are all to be included in and form a part of the proposal submitted.

THE NUMBER OF THIS ADDENDUM (NO. 1) MUST BE ACKNOWLEDGED ON YOUR FORM FOR GENERAL BID PAGE.

ITEM 1: BID OPENING DUE DATE CHANGE

Please note that the BID OPENING DUE DATE time has been changed from 10:00AM May 30th, 2019 to 2:00 PM MONDAY JUNE 3RD, 2019.

End of Addendum 1